

КРУТЫЕ МАРШРУТЫ СТОЛЕТИЯ

Моск. комсомолец - 1994 - 24 дек. - с. 3

90 лет со дня рождения Евгении Гинзбург

Навстречу 90-летию со дня рождения Евгении Гинзбург, советской политзэчки и автора книги "Крутой маршрут", в Казани были изданы материалы двух ее следственных дел. В обществе "Мемориал" этим событиям был посвящен очередной вечер. Его открыл Арсений Рогинский. Вступительное слово, в котором сплелись исповедь и мемуары, произнес Марлен Кораллов. Было подчеркнуто, что "Крутой маршрут" в свое время разошелся по стране в "самиздате" в огромном количестве копий. Издание материалов следственных дел только подтвердило правдивость каждого слова знаменитой политзэчки. Ныне "Крутой маршрут" стал известен и в его театральной версии московского "Современника", поставлен во многих странах мира. Евгений Попов, один из создателей альманаха "Метрополь", высказал мысль, что на "Крутом маршруте" воспитывалось новое поколение советских писателей. Бывшие политзэчки "вспоминали минувшие дни", Евгению Гинзбург, которая была очень живым человеком. Главным достоинством тех лет была именно духовная жизнь, а другой, в сущности, не было. Бывшие политзэчки не забыли трагического фона, на котором проходил юбилей Евгении Гинзбург, — день рождения "товарища" Сталина, война в Чечне...